
LOS CONDUCTORES Y CONDUCTORAS NECESITAN

DESCANSO

JORNADA CONTRA LA FATIGA DEL CONDUCTOR/A 21 JUNIO

¿Reconoces los síntomas de la fatiga?
Escanea aquí para comprobarlo
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www.etf-europe.org

El 60 % de los conductores/as de camión y el 66 % de los
conductores/as de autobús y autocar reconocieron conducir
habitualmente estando fatigados.
Una parte importante de las personas encuestadas en el estudio de
la ETF admitió haber estado a punto de causar accidentes debido al
cansancio.
El 27 % de los camioneros/as y una cuarta parte (25 %) de los
conductores de autocar afirmaron haberse quedado dormidos al
volante.
El 57 % de los conductores/as de autobús/autocar y el 52 % de los
conductores de camión sintieron la necesidad de detenerse por
fatiga, pero no pudieron hacerlo.

los sindicatos estan
luchando por:

Descanso de calidad
lejos del vehículo cada 3
semanas.

Pago Justo 

Mejor
descanso

Mejores instalaciones 

¡PARTICIPA!

"Los sindicatos están logrando acuerdos

Permitir que las personas
conductoras tomen descansos y
respetar la normativa sobre tiempos
de conducción y trabajo.
Reducir la fatiga y los accidentes,
haciendo nuestras carreteras más
seguras.
Aplicar estas medidas a todas las
personas conductoras, sin importar
su nacionalidad, género o si son
subcontratadas o autónomas.

Exigir que todos los actores del sector cumplan con
la normativa y tiempos de descanso. 

NO ESTAS SOLO. LA MAYORIA DE LOS
CAMIONEROS Y CAMIONERAS OPINAN:

Horarios

Programados
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